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Tisztelt szákszendiek!

Közeledik az év vége, és bár az indián nyárnak naptár szerint vége van, október 
utolsó előtti napján a Nap még dacol az idő múlásával, melengető sugarait még 
ontja a kék égről, harcol a szürke, borongós tél bejelentkezése ellen…

Október 15-én fontos esemény történt községünkben, a képviselő testület tag-
jaival együtt letettük a hivatali esküt, megalakultak az új bizottságok és titkos 
szavazással, egyhangúan megválasztásra került községünk új, társadalmi meg-
bízatású alpolgármestere is, Klestenitz Miklós úr személyében.

Alpolgármester úr, miután megköszönte a képviselő testület bizalmát, szán-
déknyilatkozatot tett arról, hogy pozíciójából eredő javadalmazásáról lemond 
és azt, (miként a volt alpolgármester Hartmann Imre úr is megtette), teljes egé-
szében a község jövőbeli fejlesztéseinek javára ajánlja fel.

Ez úton is sok sikert kívánok az újonnan megválasztott tisztségviselők mun-
kájához, a közös munkához, amellyel községünk javát fogjuk szolgálni az adott 
lehetőségek maximális kihasználása mellett.

Külön és ismételten szeretném megköszönni a leköszönt tisztségviselők mun-
káját, jó egészséget és boldogságot kívánok nekik a „civil” életben.

És nem utolsó sorban, szeretném megköszönni kollégáimnak, a közös hivatal, 
az önkormányzat, illetve a társintézmények munkatársainak az elmúlt öt évben 
nyújtott munkáját és támogatását, a jövőben is számítok segítségükre.

Reményeim szerint sokukkal személyesen is fogok találkozni még ebben 
az évben, valamelyik rendezvényünkön (idősek napja, falumikulás, falukará-
csony) vagy más helyszínen; de mivel az idei évben a Hírmondónak ez az utolsó 
megjelenő száma, szeretném megragadni az alkalmat, hogy sok boldogságot, 
jó egészséget, álmaik, reményeik beteljesedését kívánjam mindenkinek tiszte-
lettel:

Papp Attila Csaba
 polgármester

Aranyosi Ervin: November

Puha avar takaróval 
az ősz szép ágyat vetett. 
Ha épp most az erdőben jársz, 
ez fogja fel léptedet. 
Szél anyó, ha úgy találja, 
nem sima a lepedő, 
felkap pár tucat levelet, 
s a nyomukba ered ő.

Aztán szépen elsimítja. 
Ott alszik a sok bogár, 
és a később kikelő mag, 
a telet ott várja már. 
Azt hiszed, hogy szemetel csak? 
Mire jó a sok levél? 
Ám a természet az tudja: 
– Tavasz és nyár bennük él.

Az frissíti fel a földet, 
tápanyaggal lesz teli, 
az elmúlók sok tudása, 
a születőt élteti. 
Ha jön a tél, betakarja, 
szórva rá puha havat. 
Némi faggyal tartósítja, 
s jégvirágot is arat.

A napfény is egyre csökken, 
fázik mind-mind, aki él. 
Bújjatok hát ágyatokba, 
közeledik már a tél! 
Szép álmokat, hogy tavasszal 
minden szebb és jobb legyen! 
Megújuljon a világunk, 
a körforgás így megyen.

Az élet elcsendesedik, 
belesápad, ami zöld, 
önmagába néz a világ, 
szenderegni kezd a Föld.
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Szákszend Község Önkormányzata 
a nyári szünet után az első munkaterv 
szerinti ülését szeptember 18. napján 
tartotta. Az ülés a polgármester tájé-
koztatójával indult. A „Nyári diákmunka 
2024” munkaerőpiaci program keretén 
belül az önkormányzat 6 főt foglalkoza-
tott. 3 diák lefestette a településen talál-
ható közkutakat, a bölcsődei kerítéseket, 
a Móra Ferenc utcai korlátot, valamint 
a hivatal garázsának ajtajait. 1 diák a 
Móra Ferenc utcai buszmegállóban fes-
tett, 1 diák a bölcsődében, illetve 1 diák 
az óvodában töltötte le a munkaidejét. 
A nyári táborban 1 fő diák az 50 órás kö-
zösségi szolgálatát töltötte le. Az ön-
kormányzat ismét biztosította 4 hétig a 
napközi felügyeletet azon gyermekek ré-
szére, akiknek mindkét szülője dolgozik. 
A nyári napköziben hetente átlagosan 
10 fő gyermek vett részt. A szervezést 
a Szákszendi Kiskuckó Napközi Ottho-
nos Óvoda pedagógusai és dajkái, illet-
ve két fő megbízással látta el. A szün-
idei gyermekétkeztetést biztosította az 
önkormányzat 2024. június 24. napjá-
tól 2024. augusztus 30. napjáig a hátrá-
nyos, valamint a halmozottan hátrányos 
tanulok számára. Összesen 1 fő részesült 
a nyár folyamán az ellátásban. Az ételt 
a Kölyök Vendéglátó és Gyermekélelme-
zési Kft. biztosította. A Nemzeti Kultu-
rális Alapkezelő 205105/145 kódszámú 
pályázatán az önkormányzat 250.000 
Ft támogatást nyert. A pályázat célja a 
közművelődési intézmények infrastruk-
turális fejlesztése, a szakmai feladatel-
látás színvonalának megőrzése, illetve 
növelése. Az önkormányzat az elnyert 
támogatást vezeték nélküli hangfal, il-
letve vezeték nélküli mikrofon vásárlá-
sára fogja felhasználni.

A Szákszendi Szociális és Gyermek-
jóléti Alapszolgáltatási Központ telep-
helyeként működő Bölcsődében villany-
fűtés van. Az intézményre van telepítve 
napelem. A bölcsőde esetén a napelem-
rendszer évente átlagosan a felhasznált 
energiamennyiség 30%-át termelte meg. 
Szükségessé vált emiatt a napelemrend-
szer bővítése. Megkereste polgármester 
úr a GERSHOJ Energia Kft.-t (2890 Tata 
Ady Endre út 13.) a bővítési lehetőséggel 

kapcsolatosan. Az intézményre a nap-
elemrendszert a cég telepítette. Az aján-
latuk alapján 14 db napelemből álló 6,02 
kW névleges teljesítményű napelemes 
rendszert tudnának telepíteni az in-
tézményre 1.574.802 Ft+ÁFA összegért, 
amelyet a képviselő-testület elfogadott. 
A napelemrendszer bővítése októberben 
megvalósult.

Szákszend Község Önkormányzatá-
nak és intézményeinek az első hét hó-
nap gazdálkodás teljesítési adatainak is-
meretében szükségessé vált a 2024. évi 
költségvetési rendelet felülvizsgálata és 
átvezetésre kerültek az ezzel kapcsolatos 
kiadási és bevételi előirányzatok. A kép-
viselő-testület ennek megfelelően mó-
dosította költségvetési rendeletét.

Az Önkormányzat és a Tatabányai 
Tankerületi Központ között a Szákszend 
belterület 510/8 helyrajzi szám alatti, a 
Tankerületi Központ fenntartásában álló 
Szákszendi Öveges József Általános Isko-
la köznevelési intézmény feladatellátási 
helyeként szolgáló ingatlan vonatkozá-
sában vagyonkezelési szerződés jött lét-
re. A Tankerületi Központ vagyonkezelői 
jogának ingatlan-nyilvántartásba törté-
nő bejegyzéséhez szükséges szerződés 
módosítást megküldték, amelyet a kép-
viselő-testület elfogadott.

Az önkormányzat 2024. I. félévben a 
kötelező feladatainak folyamatosan ele-
get tett, a működési kiadások fedezete 
mindenkor rendelkezésünkre állt. 2024. 
I. félévben a likviditás folyamatosan 
biztosított volt. A beszámolási időszak 
pénzügyi gazdálkodása tervszerű, szigo-
rú és takarékos volt. A 2024. első félévé-
ben a következők valósultak meg:
• víziközmű felújítása,
• orvosi rendelőbe és védőnő helyiségei-

be szalagfüggöny vásárlása,
• székek vásárlása a faluházba,
• klímaberendezések kiviteli tervei falu-

házba, valamint
• fektetőágyak, mosógép, porszívó vá-

sárlása az óvodába.
Az önkormányzat egészét tekintve a 

bevételek és a kiadások időarányosan 
teljesültek. A 2024 I. félévben a műkö-
déshez szükséges személyi és tárgyi fel-
tételek pénzügyi háttere az elmúlt idő-

szakban folyamatosan biztosított volt. 
A beszámolót a testület elfogadta.

Fodorné Pintér Veronika, a Szákszendi 
Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda igaz-
gatója elkészítette az óvoda 2024/2025-
ös nevelési évre szóló munkatervét. Ta-
kács Gyöngyi intézményvezető és 
Klestenitzné Beke Ildikó szakmai vezető 
elkészítette a Szákszendi Bölcsőde 2023.
évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
Az óvoda munkatervét és a bölcsőde be-
számolóját a testület elfogadta. Dr. File 
Beáta jegyző elkészítette a hivatal mun-
kájáról a beszámolót, amit szintén el-
fogadott a testület. Jegyző Asszony tá-
jékoztatta a testületet, hogy október 1. 
napjától nem ő látja el a jegyzői feladato-
kat. Megköszönte a testület munkáját és 
a hivatal irányába a támogatásukat. To-
vábbi jó munkát kívánt.

Szákszendi Evangélikus Egyházközség 
kérelmet nyújtott be, amelyben 100.000 
Ft támogatást kértek a Szákszend belte-
rület 1255/1 helyrajzi szám alatt működő 
temető gondozására. A képviselő-testü-
let a kért támogatást megszavazta.

A testület szeptember 30. napján rend-
kívüli ülést tartott. A Terület és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Program Plusz 
keretében benyújtott TOP_PLUSZ-1.2.21-
KO1-2022-00059 azonosító számú támo-
gatási kérelemhez fűződő támogatási ké-
relemhez fűződő Támogatási szerződés 
alapján összesen 66.506.809 Ft támoga-
tási előleg került kiutalásra 2023. július 
24. napján a faluház korszerűsítésére.

A 2021–2027 programozási időszak-
ban az egyes európai uniós alapokból 
származó támogatások felhasználásának 
rendjéről szóló 256/2021.(V.18.) Korm. 
rendelet a 2023. szeptember 2. napjá-
ig benyújtott kérelmek alapján kifize-
tett előlegek vonatkozásában az alábbi-
ak szerint rendelkezik:

Az európai uniós forrásból nyúj-
tott költségvetési támogatás kezelésé-
re kincstári fizetési számlával rendelke-
ző kedvezményezett köteles visszafizetni 
a támogatási előleget, ha nem nyújt be 
időközi kifizetési kérelmet a támogatá-
si előleg-vagy annak első részlete-kifize-
téséről számított tizenkét hónapon belül 
vagy az időközi kifizetési kérelem, vagy 
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más körülmény a támogatás nem rendel-
tetésszerű felhasználását bizonyítja.

Az önkormányzat nem tudott elszá-
molni a támogatási összeg 10%-val, 
ezért a fel nem használt előleget vissza 
kellett fizetni a Magyar Államkincstár-
nak, emiatt szükségessé vált a 2024. évi 
költségvetési rendelet alábbi módosítása. 
Az önkormányzatnak vissza kellett utal-
nia 56.840.000 Ft előleget.

A képviselő-testület október 15. nap-
ján tartotta alakuló ülését, amelyen részt 
vett Dr. Tomayer Tamás jegyző, aki októ-
ber 14. napjától látja el a jegyzői feladato-
kat. Az ülés kezdetén Veszpréminé Varga 
Ildikó, a Helyi Választási Bizottság elnö-
ke ismertette a választás eredményét. Ezt 
követően a képviselők és a polgármes-
ter is letette az esküjét. Első napirendi 
pontban a képviselő-testület módosítot-
ta a szervezeti és működési szabályzatát, 
amelyre a bizottsági struktúra változása 
miatt volt szükség. A módosítást követő-
en az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságot 2 
fő képviselő taggal és 1 fő külsős bizottsá-
gi taggal, a Szociális-kulturális és Sport 
Bizottságot 3 fő képviselő taggal és 2 fő 
külsős bizottsági taggal lett megalakítva.

Magyarország helyi önkormányzatai-
ról szóló törvény értelmében a képvise-
lőtestület a polgármester javaslatára, tit-
kos szavazással, minősített többséggel a 
polgármester helyettesítésére, munká-
jának segítésére egy vagy több alpolgár-
mestert választhat. A képviselő-testület 
legalább egy alpolgármestert saját tag-
jai közül választ meg. Társadalmi megbí-
zatású alpolgármesterként egyhangúan 
Klestenitz Miklós képviselő urat válasz-
totta meg a testület.

Az alakuló, vagy az azt követő ülésen 
képviselő-testületnek a polgármester 
előterjesztésére köteles megválasztani a 
törvény által kötelezően létrehozandó és 
a szervezeti és működési szabályzatban 
meghatározott bizottságait. 

A következő bizottságok alakultak meg:
ÜGYRENDI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG:
• elnök: Bodányi Endre Lajos
• képviselő-testületi tag: Takács Áron 

József
• külsős bizottsági tag: Thissen Jolien 

Lennie
SZOCIÁLIS-KULTURÁLIS ÉS SPORT BI-
ZOTTSÁG:
• elnök: Havasiné Orbán Ildikó
• képviselő-testületi tag: Palotai Bence, 

Veréb Zoltán
• külsős bizottsági tag: Takács Gyöngyi, 

Takács Tímea.
A bizottságok külsős tagjai is letették 

az esküt.
Magyarország helyi önkormányzata-

iról szóló törvény szerint a polgármes-
ter illetményének és költségtérítésének 
mértékét konkrétan rögzíti, az attól való 
eltérésre nincs jogszabályi lehetőség. 
Ugyan nem a képviselő-testület dönt a 
polgármester illetményének mértékéről, 
de határozatában deklarálnia kell, hogy 
a polgármestert a törvény mely rendel-
kezése alapján, milyen összegű illetmény 
illeti meg. A polgármester illetménye ok-
tóber 1. napjától havi bruttó 715.000 Ft, 
költségtérítése havi bruttó 107.250 Ft.

Magyarország helyi önkormányzata-
iról szóló törvény értelmében a társa-
dalmi megbízatású alpolgármester tisz-
teletdíját a képviselő-testület állapítja 
meg úgy, hogy az nem haladhatja meg 
a társadalmi megbízatású polgármester 
tiszteletdíja 90%-át, amely 321.750 Ft. 
A képviselő-testület Klestenitz Miklós 
társadalmi megbízatású alpolgármester 
tiszteletdíját havi bruttó 321.750 Ft-ban 
állapította meg. A költségtérítés össze-
gét havi bruttó 48.263 Ft-ban állapította 
meg. Alpolgármester úr az alakuló ülé-
sen elmondta, hogy ezt az összeget a te-
lepülésnek ajánlja fel.

Magyarország helyi önkormányzatai-
ról szóló törvény szerint a képviselő-tes-

tület az önkormányzati képviselőnek, a 
bizottsági elnöknek, a bizottság tagjá-
nak rendeletében meghatározott tiszte-
letdíjat, természetbeni juttatást állapít-
hat meg. A képviselők és bizottsági tagok 
tiszteletdíja november 1. napjától:
• A települési képviselő tiszteletdíja (a 

továbbiakban: alapdíj): havi bruttó 
35.000 Ft.

• A bizottsági tagságért járó tiszteletdíj: 
havi bruttó 7000 Ft

• Települési képviselő bizottsági tag 
tiszteletdíja összesen (alapdíj + bizott-
sági tagsági díj): havi bruttó 42.000 Ft.

• Nem települési képviselő (külső) bi-
zottsági tag tiszteletdíja (bizottsági 
tagságért járó tiszteletdíj): havi brut-
tó 7000 Ft.

• Bizottsági elnökségért járó tiszteletdíj: 
havi bruttó 8.000 Ft

• Bizottsági elnök tiszteletdíja összesen 
(alapdíj + bizottsági elnökségért járó 
díj): havi bruttó 43.000 Ft
Az alakuló ülésen döntött a testület 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat 2024/2025. 
évi fordulójához történő csatlakozás-
ról. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás Tár-
sulási Megállapodásának VII/1. pontja 
szerinti döntéshozó szervét, a Társulási 
Tanácsot, a társult önkormányzatok kép-
viselő-testületei által delegált tagok al-
kotják. A képviselő-testület delegáltnak 
jelölte ki Papp Attila Csaba polgármes-
tert, Klestenitz Miklós alpolgármestert 
és Havasiné Orbán Ildikó képviselőt.

Ajánlom a lakosság figyelmébe a te-
lepülés honlapját (www.szakszend.hu), 
ahol a képviselő-testület által megho-
zott rendeletek és normatív határoza-
tok ki vannak hirdetve, valamint az elő-
terjesztésekhez, határozatokhoz tartozó 
mellékletek is elérhetőek.

Kovács Laura
kirendeltségvezető

Tisztelt Lakosság!
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. évben a településen életvitelszerűen élő, állandó lakóhelyű a népesség-
nyilvántartás adatai alapján a 70. életévet betöltött személyek részére 6000 Ft/fő értékben juttat el vásárlási utalványt  

2024. december 9-én, 10-én és 11-én.   
Az utalványokat az önkormányzat intézményeinek dolgozói és képviselők fogják kihordani. 

Papp Attila Csaba 
polgármester
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HÍREK AZ ÖVEGESBŐL

A szeptemberi tanévkezdést követően 
a tanítási órákon kívül tervezett prog-
ramjaink színesítik iskolánk minden-
napjait.

Szeptember utolsó napjaiban az al-
sós tanulóinkkal a Népmese napján Be-
nedek Elek nagy mesemondóra emlé-
keztünk számos mesét megidézve. Ez a 
programunk idén rendhagyóan a Szoci-
ális Központtal közösen került megszer-
vezésre. Rendkívüli volt az a kedvesség, 
szeretet amellyel a gyerekeket a szépko-
rúak és a Központ dolgozói várták, körbe-
vették. Köszönet érte.

Iskolánk egy régi jó gyakorlatát eleve-
nítettük fel, amikor minden hónapban 
odaítéljük a „Hónap tanulója” címet egy 
alsós és egy felsős tanulónak, aki önma-
gához képest fejlődő teljesítményt mu-
tat, vagy hosszú távon kiemelkedő szin-
ten teljesít.

Szeptember hónapban alsó tagozaton 
Katona Fanni 3. osztályos, felső tagozaton 
Kosztolánszky Hanna 8. évfolyamos tanuló 
kapta. Októberben Szedlák Olivér 3. osz-
tályos és Musicz Anna 7. osztályos tanulót 
érte ez a megtisztelő cím.

Ebben a tanévben testnevelés óra ke-
retében a 3–4. osztály és a 5–6.osztály 
vesz rész úszásoktatásban. A legügye-
sebbek, a november 5-én megrendezésre 
kerülő Diákolimpián képviselik iskolán-
kat. Örömükre, sokakért szurkolhatunk.

Októberben a takarékosság jegyében 
már hagyományosan megrendeztük a 
papír- és elektronikai hulladékgyűjtő prog-
ramunkat. Míg az elektronikai hulladé-
kok jelentős mennyiségben érkeztek, ad-
dig sajnos a papírhulladék oly kevés lett, 

olyan minimális mennyiséget hoztak be 
a gyerekek és néhány aktív szülő, hogy 
még az elszállítás sem volt indokolt és 
költséghatékony. Ezért a tavalyi évhez 
hasonlóan, tanév végén szeretnénk meg-
szervezni 2025 júniusában a papírhulla-
dék gyűjtését a település lakóinak aktív 
bevonásával. A „Sulizsák” program kere-
tében a „Rongyoljunk együtt”, „Göncölj a 
Földért” programhoz bekapcsolódva a la-
kosok bevonásával több száz kiló, 735 kg 
ruhát gyűjtöttünk, amelynek bevételével 
az iskolai közösségi programokat szeret-
nénk támogatni.

A tavalyi évhez hasonlóan több online 
versenybe is neveztük, nevezzük tanu-
lóinkat, iskolánk szellemiségéhez híven 
elsősorban természettudományi tantár-
gyakból. „A csodálatos rovarvilág” orszá-
gos projektversenybe, valamint a Cete-
lem Zöldsuli pályázatba, a „Barátaink 
a méhek!” projektbe kapcsolódtunk be, 
melynek keretében dolgoznak a gyere-
kek. Idén a Tudásbajnokság országos le-
velezős versenyen több tantárgyból, a 
Zrínyi Ilona országos matematikaverse-
nyen matematika tantárgyból neveztük 
tanulóinkat. A Görgényi István emlékére 
megrendezendő rajzpályázatra készítet-
tünk alkotásokat, amelynek az eredmé-
nyére várunk. Bízom abban, hogy nagyon 
szép eredményekről számolhatok be az 
elkövetkezőkben.

Az Állatok Világnapja alkalmából 
kapcsolódtunk az országos Álattvédelmi 
téma héthez. Az idén az oroszlányi Ebren-
dészeti telepről hívtunk vendégeket. Sok, 
felnőttek számára is megdöbbentő esetet 
osztottak meg, meséltek el a gyerekek-
nek a hozzánk érkező vendégek. Emel-
lett sok-sok állattartással kapcsolatos 
hasznos tanácsot, gyakorlati ismeretet, 
a mindennapokban hasznos fortélyokat 
hallhattak a gyerekek. Az összegyűjtött 
adományt a Telepen élő állatoknak aján-

lottuk fel. Jó helyre kerültek, hálásak 
voltak érte. Köszönünk minden felaján-
lást, jutalomfalatot, száraztápot, konzer-
vet, játékot, takarót, amit a gyerekekkel 
küldtek.

Ezen a napon rendhagyóan „állati jó” vi-
deókat, kisfilmeket néztünk a gyerekkel 
a szünetben, amitől mindenkinek egy ki-
csit jobb kedve lett.

Intézményen belül hirdettünk rajzpá-
lyázatot, melynek témája az állatok vol-
tak. Nagyon színvonalas, szép munkák 
születtek. Kapcsolódtunk az Autómen-
tes, Takarítási, Kézmosás világnapjához, 
aminek kapcsán igyekeztünk környezet-
kímélően közlekedni, törekedtünk tanu-
lóink figyelmét a közvetlen környezetük 
igényességére irányítani, valamint meg-
tanulhatták a gyerkőcök a helyes kéz-
mosás etikettjét. A Magyar Diáksport-
nap keretében kollégáim egy mozgalmas, 
sportos nappal várták a gyerekeket.

Méltón emlékeztem meg hatodik osz-
tályos tanulóimmal az Emlékparkban az 
október 6-án a kivégzett honvédtisztek-
ről, majd a nyolcadik osztályosok a forra-
dalom és szabadságharc hőseinek tetteit 
idézték meg az iskolában.
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ÓVODAI HÍREK

November 4-én Pályaorientációs nap 
keretében látogatunk el a Bábolnai Mé-
nesbirtokra, ahol idegenvezetővel meg-
tekintjük a Ménesudvar nevezetességeit 
az arab ménes istállóit, a fedett lovar-
dát, a Hősök kapuját, a Kocsimúzeumot 
és a Ménestörténeti kiállítást, valamint 
az Afrika múzeumot. Ezen a napon a 7–8. 
osztályos tanulóink számára irányítot-
tan interaktív szakmai pályaorientációs 
foglalkozást tartanak a Pedagógiai Szak-
szolgálat munkatársai.

November második hetében tervezzük 
az iskola névadójáról, Öveges József ta-
nár úr  születésnapi évfordulójáról a mél-
tó módon való megemlékezést. Ebből az 
alkalomból rendezendő ÖKO-hetünkön 
számos, nagyon színvonalas program-
mal kedveskedünk tanulóinknak.

Néhány kedvcsináló a sokszínű prog-
ramjainkból:

A pusztavámi Vajda János Erdészeti 
Erdei Iskola erdőpedagógusát várjuk hét-
főn, aki interaktív foglalkozás keretében 
foglalkoztatja a gyerekeket. Kedden az 
egészséges táplálkozást kívánjuk népsze-
rűsíteni a gyerekek körében. Ezen a na-
pon a Védőnő bevonásával szervezünk 
programot. Szerdára szervezünk termé-
szetismereti kvízversenyt az alsó- és felső 
tagozatnak, csütörtökön egy igazi spor-
tos nappal készülünk. Pénteken az Öve-
ges-nap keretében emlékezünk meg is-
kolánk névadójáról, amit egy közös játék, 
az „Okosabb vagy, mint egy ötödikes” kö-
vet majd.

Ezen a napon tervezünk ünnepélye-
sen is Madárbarát Iskolává válni. A Ma-
gyar Madártani és Természetvédelmi Egye-
sülethez nyújtott be pályázatot iskolánk, 
pályázva a címre. A „Madárbarát Isko-
la” cím elnyeréséhez számos feltételnek, 
előírásnak kell az intézménynek megfe-
lelnie. Mi az elmúlt időszakban igyekez-
tünk minden feltételnek eleget tenni: a 
különböző fészkelő madarak igényeinek 
figyelembevételével helyeztünk ki odú-

kat, itatókat, hoztunk létre növénytár-
sításokat. Több program keretében tu-
datosan készültünk, készülünk az ezzel 
járó feladatunkra. Köszönet mindezért a 
programot koordináló Palotai Eszter ta-
nár néninek.

Itt szeretném az intézmény részéről 
köszönetemet kifejezni Hartmann Imre 
úrnak, akinek az iskolának felajánlott 
támogatásából tudtuk a szükséges esz-
közöket beszerezni. Köszönöm a Szülői 
Munkaközösségnek az anyagi támogatá-
sát, amellyel a szükséges zöldnövények 
beszerzéséhez járultak hozzá. Köszöne-
temet fejezem ki Kiss Józsefnek, aki az 
odúk kihelyezésében, az országos pro-
jektek megvalósításában aktívan, tevé-
kenyen támogatta az iskolát, valamint 
Veréb Zoltánnak, aki a madáretetéshez 
szükséges egész éves madáreleséget 
ajánlotta fel.

Nyílt napok keretében várjuk azon ér-
deklődő szülőket, akik élni szeretnének 
a lehetőséggel, hogy bepillantást kap-
janak gyermekeik iskolai életébe, mun-
kájába. Alsó tagozaton november 26-án 
(kedden), felső tagozaton november 27-
én (szerdán) lesz erre lehetőség.

Decemberben egy hosszú téli szünet 
veszi kezdetét. A téli szünet előtti utol-
só napja 2024. december 20. (péntek), 
a szünet utáni első nap 2025. január 6. 
(hétfő).

Iskolánk mindennapjairól,  
a legfrissebb történésekről  

az oveges.szakszend.hu honlapon  
tájékozódhat részletesebben, Kedves 

Olvasó! Látogasson el oda is!

Palotainé Papp Éva
igazgató

Az új nevelési év kezdetével 14 kisgyer-
mek érkezett az óvodánkba, gyorsan be-
illeszkedtek a csoportba, és már aktívan 
részt vesznek a közösségi programokon.

Szeptember 20-án tartottuk meg az 
Őszköszöntőt, amelyet a szép idő is ked-
vezően alakított. A gyerekeknek számos 
izgalmas programmal készültünk: csil-
lám tetoválás, arcfestés, valamint egy 
ugrálóvár is a rendelkezésükre állt, ami 
nagy sikert aratott.

Szeptember 30-án, a Népmese napja 
alkalmából ellátogattunk a könyvtárba, 
ahol az apróságok A kismalac és a farka-
sok című klasszikus mesét hallgathat-
ták meg, majd számukra a legkedvesebb 
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részt rajzolták le. Az alkotásaikban 
megelevenedtek a mese izgalmas pilla-
natai, így még jobban átélhették a tör-
ténet varázsát.

Október 4-én, az Állatok Világnapja 
alkalmából terápiás kutyusok látogat-
tak el az óvodába. A gyerekek izgalom-
mal és örömmel fogadták őket. Ámulat-
tal figyelték a kutyusok ügyességét, akik 
különböző trükkökkel és feladatokkal 
szórakoztatták az ovisokat. A kicsik csodálattal követték, ahogy a kutyák gyorsan és pontosan teljesítették az utasításokat, mi-
közben sokat tanultak az állatok szeretetéről és gondozásáról is. Ebből az alkalomból egy bábelőadást is szerveztünk, ami szin-
tén nagy élményt nyújtott.

Idén is megrendezésre került a Jótékonysági Bál. Szeretnénk megköszönni minden kedves résztvevőnek, támogatónak és szer-
vezőnek, hogy hozzájárult a bál sikeréhez.

Jelenleg a Márton-napra, valamint az Idősek köszöntésére készülődünk
Az óvodai élet színes és tartalmas, a gyermekek lelkesen vesznek részt minden programon.

Fodorné Pintér Veronika

E idősek klubjának hírei F
KIRÁNDULÁS CSÁKVÁRRA
Egy szép augusztus végi napon, a Szociális Központ idő-
sek klubjának tagjai és az intézmény dolgozói élmény-
dús, és tartalmas kirándulást tettek Csákvárra. Elsőként 
meglátogattunk a Fazekas Emlékházat. Győri Ilona faze-
kas fogadott bennünket, és mesélt a csákvári fazekasság 
történetéről. Megcsodáltuk a régi idők használati tárgya-
it, Miska kancsókat, vizes és boros butykosokat, köcsö-
göket, bögréket és számtalan egyéb kézműves terméket. 
A korongozás nehézségeit is megtapasztalhattuk. Igénybe 
vettük a helyi szolgáltatást az úgynevezett pusztabuszt (lo-
vaskocsi), ennek költségét az önkormányzat finanszírozta 
számunka. Lófogattal megtekintettük Csákvár nevezetes-
ségeit. A 8 hektáros Eszterházy birtokra is ellátogattunk. 
Fogatosunk kiváló idegenvezetőként méltatta a birtok 
nevezetességeit. Délben a Kálvária étteremben finom 
ebéddel vártak, majd a Csuta Cukrászdában ínycsiklandó 
desszertek közül válogathattunk. Kora délután élmények-
kel gazdagon tértünk haza.

Havasiné Orbán Ildikó

A MAGYAR NÉPMESE NAPJA
Szeptember 30-án az általános iskolás gyermekekkel kö-
zösen ünnepeltük a Magyar Népmese Napját itt a Szociális 
Központban. A közös meseolvasás és mesekvíz után sü-
teménnyel és limonádéval láttuk vendégül a gyermekeket. 
Vendégeinktől népmesés könyvjelzőt kaptunk ajándékba. 
A generációk találkozása nagyon jól sikerült, vidám ének-
léssel zártuk a délutánt.

Schekk Csilla
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Szüreti mulatság 
2024

Tavaly hagyományt teremtettünk a szüreti fel-
vonulás újbóli megszervezésével. Miután sikeres-

nek bizonyult és elnyerte a faluközösség tetszését, 
idén is ápoltuk hagyományainkat. Takács Tímea rendez-
vényszervező és segítőtársai szeptember eleje óta fáradha-
tatlanul, nagy körültekintéssel dolgoztak a megvalósításon. 
Timi szervezőmunkája nyomán megmozdult a falu apraja, 
nagyja. A rendezvényen részt vett a képviselőtestület, a pol-
gárőrség, a civil lakosság, a Százszorszép Dalkör, az ideigle-
nesen csoportosult táncosok, akiket Nagy Zsófia tanított be 
heti két alkalommal a Faluházban a tánclépésekre és nép-
dalokra. Nekik a Százszorszép Dalkör is besegített. Önzet-
lenül vállalták a felvonuláson való részvételt a traktorosok, 
Müller Tibor és családja, valamint Kelemen Ferenc és csa-
ládja. Köszönet illeti őket az ízlésesen feldíszített trakto-
rokért, pótkocsikért, az alkalomhoz illő gondos, csinos öl-
tözékekért. Mohos Ákos és családja biztosította a hintót 
és lófogatot a Bírónak, Bírónénak, akik bőrébe Kolos Péter 
Tibor és felesége Kolosné Baranya Szilvi bújt. Takács Áron 
kisbíró ostorcsattogtatások nyomán olvasta fel rímbesze-
dett köszöntőjét minden megállóhelyen. Becsák József köl-

teménye egyedülálló volt idén is. Nem utolsó 
sorban említem Id. Kempf János ízletes bab-
gulyását, amivel a megvendégelés kezdődött a szendi foci-
pályánál, és ami az Önkormányzat támogatásával valósult 
meg. Az őt segítő férfiaknak köszönet a finom pálinkákért, 
italokért. Köszönet Rauch Gézának, aki ezen az első állo-
máson üdítőitalokkal támogatta a kínálatot. A falu lakos-
sága az összefogás, segítőkészség, együvé tartozás remek 
példáját adta a 9 megállóhelyen a megvendégelés során. 
Vendégszeretetük, lelkesedésük, önzetlenségük minden 
megállónál arra ösztökélte a felvonulókat, hogy megérte 
feleleveníteni ezt a szép hagyományt, ahol még Takács Luca 
gazdasszony is apait-anyait beleadva vezette bátyja kistrak-
torát. Lufik lengedeztek a másik kistraktoron, Zoltán Nán-
doréknál, de még a kormos képű Vajdáné (Cseh Sándor) és 
párja a Vajda (Csehné Csikós Adrienn) és népes családjuk is 
kacagást csalt mindenki arcára. Nem beszélve arról, hogy a 

„putri” többi tagja elektromos autóval érkezett. Jókedv, vi-
dámság, szép napsütés övezte ezt a délutánt. Köszönet min-
denkinek, akinek bármi része volt a megvalósításban. Jövő-
re veletek ugyanitt!

Havasiné Orbán Ildikó
„Lesz még szőlő
lesz még lágy kenyér.
A szüreti mulatság
minden pénzt megér!!!”

Szüreti felvonulás 
Dadon

Borongós szeptembervégi napon, de várakozással és lelkesedéssel telve indult a Szákszendi Száz-
szorszép Dalkör öt tagja Dadra a szüreti felvonulásra. Három éve teremtődött ez a szép hagyomány, 

hogy meghívást kapunk a szomszéd településről. A leköszönő képviselőtestület rendelkezésünkre bocsájtotta a falu kis-
buszát az átjutáshoz. Kempf Miklós örömmel vállalta a szállítást. Vendéglátóink ebéddel vártak bennünket. Kenyér és bor 
szentelés után indult a hintókból, lovaskocsikból, lovasokból, és traktorból álló vidám menet utcáról utcára hangos zene 
és énekszóval. A leköszönő polgármesterasszony és férje ült a díszhintón, a bíró és bíróné szerepében. Mellettük a kisbí-
ró Fülöp Attila. Minden megállónál elhangzott a rímbe szedett köszöntő, amely az esti ingyenes bálra is hívta a lakosságot. 
A megállóknál a táncot Szűcs Attila és kedves felesége (polgármesterasszony) nyitották, és még hét lelkes fiatal pár rop-
ta Sőregi Levente és a dalkör zenéjére. A jókedv és vidámság egyre fokozódott mire a nap is kisütött. Cseh Gyuláné, Márti 
művelődésszervező fáradhatatlan munkájának köszönhetően a hagyományőrzés, hagyományápolás követendő példájának 
lehettünk részesei. Köszönjük ezt az emlékezetes, szép szombat délutánt.

 Havasiné Orbán Ildikó
 dalkörvezető

➵
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ŐSZKÖSZÖNTŐ, IGAZI ŐSZI IDŐBEN
2024. szeptember 14-én, igazi borongós, esős időben telt az 
Önkormányzat hagyományos Őszköszöntő rendezvénye. Nem 
kis fejtörést okoztak az előkészületek, mikor láttuk, hogy az 
időjárás nem fog kedvezni az amúgy szabadtéri rendezvény-
nek. Végül úgy érzem sikerült kihozni a lehetőségekhez ké-
pest legjobbakat a helyzetből. A színpadi produkciók a Falu-
ház színháztermében kaptak helyet, mint az Amicitia tánc 
stúdió produkciói, az Alma együttes koncertje, a Vértessző-
lősi Aszúszemek Néptánc Egyesületének bemutatója, majd 
táncház foglalkozása és Herczog Ricsi is a benti színpadon 
szórakoztatta a közönséget. A gyerekeknek a buborékfoci, a 
lézerharc, a célba lövés, és a fülek nélküli vetélkedő az Öveges 
József általános Iskola tornatermében kaptak helyet, amiért 
ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni Palotainé Papp 
Éva igazgató asszony irányába, hogy rendelkezésünkre bocsáj-

totta a termet. Mindazok, akik vállalták, hogy a délután folya-
mán biztosítják a finom falatokat, hősként helyt álltak a kinti 
sátorban, dacolva az időjárási nehézségekkel, Köszönjük ne-
kik! Míg kint zuhogott az eső, bent készültek a szebbnél szebb 
arcfestések, csillám tetoválások a Kiskuckó Óvoda dolgozóinak 
jóvoltából. Az esti programzáró discó, a kinti sátorban került 
megtartásra, és a szokásostól eltérően nem tartott hajnalig. 
Köszönjük a helyi Polgárőr Egyesületnek, hogy egész délután 
és este felügyelték a rendet, és kora délután kísérték a motoros 
felvonulásra érkező „hős” motorosokat. Így telt, kicsit szűkebb 
körben, de nagyon jó hangulatban ez a rendhagyó Őszköszöntő. 
Végezetül mindenkinek, aki bármilyen formában, anyagilag, 
ötletekkel, jelenlétével támogatta az esemény létrejöttét, 
hatalmas köszönet!

Takács Tímea
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Falu Télapó
Szeretettel várja a Télapó a szákszendi lakcímű,  

0–14 éves korú gyerekeket (2024-ben betöltött 14 éves korig) 
télapócsomagokkal a Faluházban

2024. december 6-án 14.00–18.00 óra között.
Közben: karácsonyi kézműves foglalkozás, 

16.00 órától az Óperenciás Bábszínház 
Kitől kap ajándékot a Mikulás  

című zenés meseelőadása a színházteremben.
Az előadás könyvtárprogram keretében valósul meg.
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FELSZÓLÍTÁS!
Felszólítom a lakosságot, hogy 2024. november 1. napjától a „Gulyás-kanyarba” zöldhulladékot és  

háztartási hulladékot elhelyezni tilos!
Papp Attila Csaba, polgármester


